

## Certificación

Concedida a

## CADOR ESPACIOS, S.A.U.

CL LUIS MITJANS, 18 - 28007 - MADRID - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

DISEÑO Y DESARROLLO DE PROYECTOS DE REHABILITACIÓN Y REFORMAS DE OFICINAS.

REHABILITACIÓN Y REFORMAS DE OFICINAS.

Número del Certificado:ES142494 - 1Aprobación original:26-03-2018Auditoría de certificación/renovación:11-01-2024Caducidad del ciclo anterior:25-03-2024Certificado en vigor:26-03-2024Caducidad del certificado:25-03-2027

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







## Certificación

Concedida a

## CADOR ESPACIOS, S.A.U.

Emplazamiento	Dirección	Alcance
CADOR ESPACIOS, S.A.U.	CL LUIS MITJANS, 18 - 28007 - MADRID - ESPAÑA	DISEÑO Y DESARROLLO DE PROYECTOS DE REHABILITACIÓN Y REFORMAS DE OFICINAS. REHABILITACIÓN Y REFORMAS DE OFICINAS.
CADOR ESPACIOS, S.A.U.	CL PAMPLONA, 50 - 08005 - BARCELONA - ESPAÑA	REHABILITACIÓN Y REFORMAS DE OFICINAS.

Número del certificado:ES142494 - 1Aprobación original:26-03-2018Auditoría de certificación/renovación:11-01-2024Caducidad del ciclo anterior:25-03-2024Certificado en vigor:26-03-2024Caducidad del certificado:25-03-2027

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



